
Занятие по рисованию в средней группе  

«Правила поведения в лесу» 

 

Цель: Учить изображать правила поведения в лесу на листе бумаги.  

Задачи: Развивать художественный вкус, чувство цвета. Формировать у детей 

нормы поведения в природе. Воспитывать бережное отношение к природе. 

 

Материалы: картинки с правилами поведения в лесу, карандаши цветные, 

альбом для рисования, простой карандаш. 

 

Ход занятия: 

Воспитатель: Как вы думаете, для чег 

о люди ходят в лес? (ответы детей) 

Правильно, мы приходим туда, чтобы отдохнуть, насладиться красотой 

деревьев и трав, послушать тихую музыку леса: шелест листьев на ветру, пение 

птиц, жужжание жуков. Что дает человеку лес? (ответы детей) 

Воспитатель: Ребята, мы знаем, что в лесу растет  очень много растений - 

цветы, кусты, грибы. Чем для них является лес? 

Дети. Это их дом. 

Воспитатель: Правильно ребята. Лес-это дом для растений, животных, 

грибов. Вы должны запомнить: лес наш друг и помощник. И относиться к нему 

надо, как к другу, бережно и внимательно. 

Воспитатель: Как это бережно относиться? 

Дети. Деревья не ломать, животных не пугать, не сорить, костер не 

разжигать. 

Воспитатель: Молодцы! А ещё нельзя цветы рвать. Есть люди, возвращаясь 

домой, несут охапки увядающих цветов. Ребята, надо ли рвать цветы? (ответы 

детей) 

Воспитатель: Многие растения становятся редкими из - за того, что люди их 

рвут. Сорванные растения быстро вянут. Лучше любоваться цветами в лесу. 

Надо хорошо знать, как вести себя в лесу. Что же это за правила? 

(воспитатель показывает картинки с правилами поведения в лесу) 

Воспитатель: А чтобы эти правила не забывать мы с вами сейчас их 

нарисуем. 

Но сначала разомнем пальчики: 

Грибы 

Раз, два, три, четыре, пять! 

(«шагают» пальчиками по столу) 



Мы идем грибы искать. 

Этот пальчик в лес пошел, 

(загибают по одному пальчику) 

Этот пальчик гриб нашел, 

(мизинец) 

Этот пальчик чистить стал, 

(безымянный) 

Этот пальчик жарить стал, 

(средний) 

Этот пальчик все съел, 

(указательный) 

Оттого и потолстел. 

(большой) 

Дети рисуют  правила поведения в лесу по предложенным образцам. 

Затем организуется выставка из детских работ. 

Воспитатель: Молодцы ребята! 

   

 

 


